
 

 

 

 

 

 

 

Τετάρτη, 30 Οκτωβρίου 2024 

 
Αγαπητοί Κύριοι 

 
Θέμα:    1st International Day of University Sport   

 
Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου διοργανώνει το 1ο - International Day of University 
Sport στο Φυτίδειο Αθλητικό Κέντρο ΓΣΟ το Σάββατο 23/11/2024 ( 3.00μμ – 8.00μμ ) 

 
Η Διεθνής Ημέρα Πανεπιστημιακού Αθλητισμού είναι μια γιορτή του Αθλητικού 
Εκπαιδευτικού, Επιστημονικού και Πολιτιστικού Οργανισμού του ΟΗΕ υπό την αιγίδα της 
(UNESCO) που θεσμοθετήθηκε πλέον να γιορτάζεται κάθε χρόνο από όλα τα Πανεπιστήμια 
ανά το κόσμο. Η 1η εκδήλωση στη Κύπρο προτάθηκε στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
και συγκεκριμένα στο Αθλητικό Τμήμα του Πανεπιστημίου. 
 
Προτάθηκε από τη Διεθνή Ομοσπονδία Πανεπιστημιακού Αθλητισμού (FISU) στην UNESCO, 
και ανακηρύχθηκε επίσημα από τη Γενική Διάσκεψη της UNESCO το 2015. Διεξήχθη για 
πρώτη φορά τον Σεπτέμβριο του 2016. 
 
Η συγκεκριμένη περίοδος επιλέχθηκε επειδή συμπίπτει όχι μόνο με την έναρξη του 
πανεπιστημιακού ακαδημαϊκού ημερολογίου, αλλά και με την έναρξη του πρώτου 
Παγκόσμιου Φοιτητικού Πρωταθλήματος το 1924. 
 
Στόχος – η εκδήλωση έχει στόχο να αναδείξει τη σημασία του αθλητισμού στα 
πανεπιστήμια, καθώς και τον κοινωνικό ρόλο των πανεπιστημίων στην εδραίωση της 
αθλητικής εκπαίδευσης στη κοινωνία. Η Διεθνής Ημέρα Πανεπιστημιακού Αθλητισμού 
βάζει τον αθλητισμό στο επίκεντρο του διαλόγου μεταξύ της πανεπιστημιακής κοινότητας, 
προωθώντας τις αξίες του αθλητισμού. 
 



Η εκδήλωση αναμένουμε να αγκαλιαστεί από όλα τα Πανεπιστήμια του τόπου, Δήμους, 
Κοινότητες, άλλους κοινωνικούς οργανωμένους φορείς, οργανώσεις όπως και θεσμικά 
από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού. 
 
Δικαίωμα Συμμετοχής  
 
Ατομικές συμμετοχές – 2 ευρώ  

Το ποσό καταβάλλεται στο χώρο της εκδήλωσης στο ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ  

Οργανωμένοι φορείς / Πανεπιστήμια κ.λπ.- 100 ευρώ 
Το ποσό κατατίθεται εκ των προτέρων στο ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  στο 
σύνδεσμο 

Account Number:                                                 24112G4638401   

IBAN Number electronic format:                     CY150050024 100024112G4638401   

Hellenic Bank SWIFT:                                          HEBACY2N   
 

 
και κατόπιν θα προσκομίζεται στο athletics@cut.ac.cy το αποδεικτικό πληρωμής 

 
Συναίνεση - Όλοι οι συμμετέχοντες με τη συμμετοχή τους αποδέχονται αυτόματα και  
συναινούν στη λήψη φωτογραφιών, υλικού βίντεο και στην προβολή του γεγονότος, του 
ονόματός τους και της εικόνας τους σε οποιοδήποτε ενημερωτικό έντυπο, μέσο μαζικής 
επικοινωνίας ή κοινωνικό δίκτυο εφόσον το επιλέξουν οι διοργανωτές για την προβολή της 
διοργάνωσης. 
 
 Έκθεση προϊόντων Αθλητισμού, Διατροφής και Υγείας 
Θα φιλοξενηθεί έκθεση προϊόντων Αθλητισμού, Διατροφής και Υγείας με δικαίωμα 
συμμετοχής στα 50 ευρώ ανά περίπτερο και η εισφορά θα κατατίθεται εκ των προτέρων στο 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  στο σύνδεσμο  

Account Number:                                                 24112G4638401   

IBAN Number electronic format:                     CY150050024 100024112G4638401   

Hellenic Bank SWIFT:                                          HEBACY2N   
 
και θα προσκομίζεται στο athletics@cut.ac.cy το αποδεικτικό πληρωμής 
Η είσοδος στο χώρο της εκδήλωσης είναι ελεύθερη 
θα υπάρχει επίσης σε συνεργασία με το σωματείο ευημερίας φοιτητών : 

• Σουβλάκι ξυλάκι   2 ευρώ εισφορά* 

• Μπύρα    2 ευρώ εισφορά* 
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Ιατρική εξέταση. Όλοι οι αγωνιζόμενοι συμμετέχουν με απόλυτη προσωπική τους ευθύνη. 
Με τη συμμετοχή τους αποδέχονται και δηλώνουν υπεύθυνα ότι έχουν προβεί στις 
απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις από τις οποίες αποδεικνύεται ότι είναι υγιείς για να 
συμμετέχουν, παραιτούνται δε από κάθε απαίτηση εναντίον των διοργανωτών για τυχόν 
βλάβη ή ζημία από οποιαδήποτε αιτία.  
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρέχεται ιατρική περίθαλψη.  
Προβολή της εκδήλωσης. Γίνεται από την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου (www.cut.ac.cy), 
μέσα ενημέρωσης, μέσα κοινωνικής δικτύωσης καθώς και με διαφήμιση σε περίοπτα 
σημεία της πόλης της Λεμεσού. 
 
Στο χώρο το Καραισκάκειο ίδρυμα σε συνεργασία με τον ΟΠΑΠ θα έχει σημείο εγγραφής 
εθελοντών δοτών και συλλογής δειγμάτων σάλιου για τις ανάγκες του αρχείου δοτών 
μυελού των οστών. 

 
Με την παρούσα επιστολή και λαμβάνοντας υπόψη τις αρχές για στήριξη των αξιών του 
Αθλητισμού και του Πολιτισμού, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε όπως συνδράμετε στην 
εκδήλωση με την επίσημη παρουσία σας συμμετέχοντας οργανωμένα στο αθλητικό μας 
πρόγραμμα που ακολουθεί. Τα αθλήματα που έχουν επιλεγεί απευθύνονται  σε έμπειρα αλλά 
και σε αρχάρια άτομα αθλητές και αθλούμενους με στόχο την ενθάρρυνση συμμετοχής στον 
αθλητισμό. 
Την όλη εκδήλωση στηρίζει επίσημα η Φοιτητική Ένωση Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 
Κύπρου - ΦΕΤΕΠΑΚ 
 
Προσβλέπουμε στη θετική σας ανταπόκριση 
 
Ακολουθεί το πρόγραμμα της εκδήλωσης στο οποίο καλείστε να μας δηλώσετε συμμετοχή 
στο athletics@cut.ac.cy στα αθλήματα που σας ενδιαφέρουν μέχρι και τις 15/11/2024. 

 
Με εκτίμηση, 

 
Δρ. Ευριπίδης Δημοσθένους  

 
Κοινοποίηση:  Κυπριακή Ομοσπονδία Πανεπιστημιακού Αθλητισμού  - ΚΟΠΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:athletics@cut.ac.cy


 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
 

Άθλημα Χώρος διεξαγωγής  Ώρα έναρξης  
 

Καραισκάκειο Ίδρυμα  
εγγραφή εθελοντών δοτών και συλλογή 
δειγμάτων σάλιου σε συνεργασία με ΟΠΑΠ 

Αίθριο 3.00μμ 

Ποδόσφαιρο Παιδιών με Αναπηρίες   Γήπεδο Φουτσαλ  3.30μμ 

Διαγωνισμός Σαΐτας  Αίθριο  3.15μμ 

Πινγκ – Πονγκ  Κλειστή Αίθουσα   3.15μμ 

Σάμπο – Πολεμική τέχνη  Καλαθόσφαιρα  3.30μμ 

Διαγωνισμός Τριπόντων Καλαθόσφαιρα 4.00 μμ. 
Διαγωνισμός Κάμψεων /push ups Αίθριο 4.20 μμ. 
Διαγωνισμός Έλξεων /pull ups 
 

Αίθριο 4.20 μμ. 

Διαγωνισμός Πάγκου /bench press 
 

Αίθριο 4.20 μμ. 

Αγώνας Sprint Σκυταλοδρομίας*  
μέγιστος αριθμός ομάδας 5 άτομα 

Γήπεδο Φούτσαλ 4.40μμ 

Μουσικό Πρόγραμμα Όμιλος 
ΤΕΠΑΚ  

Αίθριο 4.00μμ 

Διαγωνισμός Γκελάκια  Γήπεδο Φούτσαλ  5.00 μμ 

Αεροβική - Kangoo Jumps  Καλαθόσφαιρα   5.15 μμ 

Muay Thai – Πολεμική τέχνη  
 

Καλαθόσφαιρα  5.15μμ 

Αγώνας Διελκυστίνδας* σχοινί 
μέγιστος αριθμός ομάδας 8 άτομα 

Καλαθόσφαιρα 6.15μμ 

Διαγωνισμός Χειροπάλης    Αίθριο 6.30μμ 

 

*Ο αγώνας Sprint Σκυταλοδρομίας και Διελκυστίνδας δύναται να αποτελείται από ομάδες 
ανδρών, γυναικών ή μεικτές  
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